

“一块泰山玉，戴了七八年”

本报继续征集爱泰安的N个理由



本报泰安11月1日讯(记者刘慧娟)“脖子上这块泰山玉，我已经戴了七八年，红绳都换了好几根。”1日，上海海事大学学生孙阳发来邮件说，最爱家乡的王玉。

27岁的孙阳是泰安人，家住城西大辛庄，现在在上海读研。孙阳说，石之精华谓之玉，上大学那

年，母亲托人买了一块上好泰山玉挂在他脖子上，说出门求学，戴上家乡的玉吉利。“母亲的语气和神情，我到现在还记得。”孙阳说，过去七八年，现在玉石已经磨得光滑圆润，墨色中透出深绿，隐隐还可以看见里面火山灰的沉积。

爱泰安，你有什么理由?本报继续征集“爱泰安的N个理由”。热线:6982110;邮箱:qlwbjrtts@126.com;手机:18653881010。

●爱泰安的理由

1、到达泰安已是傍晚，我们一行人去岱庙转了一圈，泰山脚

下的空气真清新。第二日去泰安市区转了一下，道路虽不宽敞但是很干净，起起伏伏却颇有山城的味道。市区里浪漫的情调是我之前没有想到的。另外泰安的商业街也让人印象深刻，有大城市的味道。

2、泰安人民风朴实，我端着相机在大街上拍照，有时候随意给市民咔嚓一张，他们总是很配合，不会躲闪，不会怒视，总是乐呵呵地走过。(网友“自由风”)

3、泰城有着我太多的回忆，我的大学四年在这里度过，我的爱情在这里诞生，尽管现在我

已回到了南方的家，可内心总放不下这份牵挂，我爱泰安。

(苏州 江姗姗)

4、因为工作来到泰安，这个城市有不同于其他地方的“慢节奏”，慢下来，我开始懂得欣赏平时不易发觉的生活之美。

(淄博 王敬龙)

5、人人都爱自己的故乡，而从小生活在泰城，看着数不尽的游客到此游览家乡的美景，内心特自豪!(花园小区 张乐乐)

6、泰安虽小，但是生活节奏很慢，很适合悠闲自在的生活。(156***6447)

增值税营业税上调起征点

泰城符合5000元下限未调整

本报泰安11月1日讯(记者 王世腾) 10月31日晚，财政部发布第65号令，提高增值税和营业税的起征点。目前，泰安市增值税和营业税起征点为5000元，正好符合增值税和营业税调整后的下限标准。如果以后起征点提高，多缴税收将退还。

根据财政部第65号令，销售货物和应税劳务的增值税起征点幅度调整为月销售额5000元-20000元，按期纳税的营业税，起征点的幅度提高为月营业额5000元-20000元。泰安市地税局的工作人员表示，目前整个山东省营业税还是实行的是5000元的起征标准，并没有进行调整。泰城执行的5000元起征标准正好符合此次营业税调整幅度的下限标准，以后要不要调整，调整多少都得省局决定。

“增值税和营业税的调整，涉及山东省财政厅、山东省国家税务局和山东省地方税务局，按照此前规律，如果起征点调整，三方会共同商议。”泰安市国税局的工作人员说，如果增值税和营业税的起征点提高，自11月1日起多收的税收将会退还。



小心点

11月1日，一位老人带着两个孩子在岱宗坊公园里游玩。玩得兴起，老人抱起孩子放到了光滑的树杈上，真让人捏一把汗。本报记者 赵苏炜 摄

国内著名中药老字号百年同仁，无论是产品秘方、生产工艺、百姓口碑都是业界一绝，中华人民共和国建国以来，共生产药品数百种，为人民群众带来健康。

最近，百年同仁公布了几百年来治疗糖尿病的保密药方，药方由野生玉竹、灵芝孢子粉、野生丹参及同仁秘药组合制成。

同仁秘药

让血糖长期稳定在6.0

百年同仁4大保证

保证1:口干口渴,牙龈肿痛,口腔灼热感当天消失,血糖平稳下降,餐前6.0,餐后8.0;
保证2:当天皮肤瘙痒减轻,短期视力明显上升,糜烂者伤口逐渐愈合,痱子,脱发等状况改善;
保证3:不强行降糖,不产生低血糖这点糖尿病患者很重要,适合长期服用。
保证4:使用3个周期后随着胰岛细胞的修复,胰岛功能的恢复,血糖-糖元之间进入一个良性循环过程,从根源上避免再次发病,15年不复发。

百年同仁生物降糖方,治疗糖尿病几乎达到了治一个好一个的效果,血糖平稳下降了,手脚不麻了,眼睛舒服了,并发症没了,糖尿病真正实现了康复!从建国至今,百年同仁的这个保密良方,足足挽救了几十万糖尿病患者的生命,为他们带去了健康的后半生。

特优活 买10盒赠3盒 买20盒赠10盒
大惠动 买30盒赠20盒 (各地免费送药)

咨询 0538-6661046
电话

市区:神农大药店(岱宗坊南100米路北)
肥城:万年青大药店(天桥南30米路西) 新泰:人民医药商场(汽车站斜对面) 新汶:众心百泰大药店(市二院东100米路南) 宁阳:回春大药店(万达商场东30米路南)

植物伟哥免费 男人爱不释手

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”再爆新闻!为证实这种从非洲补肾脏蔬菜黄秋葵中提取的液态软胶囊的确具有超级抗疲劳、提升男性功能的效果,生产厂家做出一个惊人举动:将免费体验者名额再次增加5000人,总计免费赠送20000盒!

目前,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!性控制力超强!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲劲,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太爽了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法,但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种浓缩制剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵,而且他不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都

不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化,底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住,性趣不高奇现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲劲,体力精力充沛,动作挺猛有力,同时,尿频,尿急,尿不尽,尿等待,腰酸腿酸等前列腺方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的真物现象!

三个疗程 达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以按照自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

说一千,道一万,都不如您自己来体验,现在,您可以通过以下两种方式免费领取价值88元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑短信的快递地址发送短信至13011711099报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

白内障一洗就好

俺不开刀 俺可不想为治眼丢了老命

几年前张大妈被发现了白内障,视力持续下降,眼眩,眼药水用了不少但效果越来越差,一提到给眼睛开刀,老人马上就反感:“俺不开刀,俺不想为治眼睛丢了老命!”

年初当医生的孙女请来了几盒【同仁复明液】,说是不少白内障老人都在用,老人没多大指望,谁知道用了不到10天,老人就觉得眼睛比原来看的清楚了,用了一个月,视力提高了近0.8,晶状体混浊物基本消失,老人高兴地说:“同仁复明液就是好!”

58岁的王大爷患白内障七年,眼轮发白,视力下降越来越厉害,看什么都是一抹黑,用了4,5天【同仁复明液】,看东西清楚了,3个月后,眼前的阴影逐渐消失,能读报看电视了,真高兴,去医院检查白内障已经痊愈了。

白内障,青光眼,飞蚊症,玻璃体混浊,老花眼,视神经萎缩,黄斑变性,视力减退,迎风流泪,眼干,近视,糖尿病眼病等各种眼病一洗就好!

特大 买2赠1 买3赠3 专家 8587785
优惠 (店内免费试用) 热线

市区:神农大药店(岱宗坊南100米路北) 永宁药店(教场街中段苏宁电器北50米路东) 肥城:万年青大药店(天桥南30米路西) 新泰:人民医药商场(汽车站斜对面) 宁阳:回春大药店(万达商场东30米路南) 各地免费送药 货到付款

3疗程根除眼病
使用当天:眼干涩肿痛消失,眼睛不黏糊,怕光,使用10天:眼前白雾黑点,迎风流泪减轻,视力逐渐恢复,使用2-3疗程:眼内病毒垃圾全面清除,晶状体,玻璃体混浊物消失,眼压正常,能清楚的看书看报纸,视力正常,使用2-3疗程:白内障,青光眼,玻璃体混浊,飞蚊症,视网膜,黄斑变性,老花眼,各种炎症等眼病康复,终身不复发。

目前,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!性控制力超强!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲劲,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太爽了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法,但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种浓缩制剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵,而且他不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都

不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化,底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住,性趣不高奇现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲劲,体力精力充沛,动作挺猛有力,同时,尿频,尿急,尿不尽,尿等待,腰酸腿酸等前列腺方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的真物现象!

三个疗程 达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以按照自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

说一千,道一万,都不如您自己来体验,现在,您可以通过以下两种方式免费领取价值88元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑短信的快递地址发送短信至13011711099报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。